

2025 年 9 月 26 日 編集・発行 株式会社オーネット 広報部 広報グループ

中高年向け「スーペリア」イベント開催のお知らせ

中高年向けパートナー探しをサポートするオーネット「スーペリア」 10月「会員向け |イベント&パーティーを開催します!

結婚相手紹介サービスを提供する株式会社オーネット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:嶋岡計亮、以下オーネット)は、10月にスーペリア「会員向け」イベントを開催いたします。

結婚やパートナー探しのあり方はここ数年でどの年代においても多様化しており、中高年層においても新たな人生のパートナーを求める声が年々高まっている状況です。

こうした時代の流れに応えるべく、オーネットでは 2013 年から中高年向けのパートナー探しのサービスである[スーペリア]を提供し、これまで多くのスーペリア会員さまのパートナー探しの実現をサポートしてまいりました。

スーペリアの主なサービスの一つであります「イベント&パーティー」につきまして、10 月以降も「軽食パーティー」や「トークパーティー」、そしてさまざまな体験型イベントや 自分磨きセミナー等の充実した企画を通して、会員さまの素敵な出会いの機会を提供して まいります。



<公式ホームページ>

[オーネット] <u>https://onet.co.jp/</u>

[スーペリア] https://onet.co.jp/superior/

【報道関係者 問い合わせ先】

株式会社オーネット 広報部 広報グループ

TEL: 050-1790-6620 mail: ml-onet-pr@onet.co.jp

10月 「イベント&パーティー」開催予定

① 〈関東〉【オーネット・スーペリア合同】

「老舗の洋菓子店で集う♪駅直結会場でティーパーティー」

・日時: 2025年10月4日(土) ・場所: 中央区(東京都) レストラン

② 〈関東〉【オーネット・スーペリア合同】

「陶芸体験!飯碗制作&トークパーティー♪」

・日時:2025年10月11日(土)・場所:目黒区(東京都) その他

③ 〈関東〉【オーネット・スーペリア合同】

「駅直結会場でトーク&ティーパーティー♪」

・日時: 2025年10月12日(日) ・場所: 渋谷区(東京都) レストラン

④ く関東>【オーネット・スーペリア合同】

「ホテルバンケットでティーパーティー!」

・日時: 2025年10月18日(土) ・場所: 中央区(東京都) レストラン

⑤ 〈全国〉【オンライン開催】

「理想の自分になって結果を出す、魅力&婚活力アップセミナー」

・日時: 2025年10月24日(金)・場所: ご自宅で受講いただきます

TEL: 050-1790-6620 mail: ml-onet-pr@onet.co.jp

⑥ 〈関東〉【オーネット・スーペリア合同】

「銀座で出会う!1対1でゆつくりティーパーティー☆」

・日時: 2025年10月26日(日) ・場所: 中央区(東京都) レストラン

- ※各イベントの情報は 9/26 現在の開催予定に基づく内容となり、予告なく中止・変更する場合があります。
- ※男女ともに 45 歳以上が基本参加資格ですが、上限・下限年齢を設定している場合もあります。
- ※会場はオーネット店舗や特別な施設・ツアーを除き、ホテル開催やホテル内レストラン、各種飲食店等含め「レストラン」と統一表記しております。
- ※記載以外にもオンライン(Zoom)による開催予定もございます。

■■運営会社■■

結婚相手紹介サービス 株式会社オーネット

「両想いマッチング」、「AI 紹介マッチング」、「写真検索」、「お見合い取次」「婚活パーティー・イベント」、「お任せコーディネート」「婚活パーティー・イベント」など、9種類の豊富な出会いの機会をご提供し、担当の結婚アドバイザーによる手厚いサポートを通して、結婚にむけた様々なニーズにお応えいたします。

また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門のサービス<オーネット スーペリア>を 運営し、結婚のみにこだわらない、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための大 人の出会いの機会をご提供しています。

- ■代表者:代表取締役社長 嶋岡計亮
- ■設立:1980年4月 株式会社オーネットの前身となる株式会社オーエムエムジー設立
- ■沿革:2007年12月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立

2018年12月 親会社が楽天株式会社よりポラリス・キャピタル・グループ株式会社関連会社に変更

云仏財理云仏に変

■本社所在地: 〒102-0074

東京都千代田区九段南2丁目3番14号靖国九段南ビル7F

<公式ホームページ> https://onet.co.jp/

<ニュースリリースページ> https://onet.co.jp/company/release/

【報道関係者 問い合わせ先】

株式会社オーネット 広報部 広報グループ

TEL: 050-1790-6620 mail: ml-onet-pr@onet.co.jp